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PPrroossttoossttoojjeeččee  mmeessoorreezznniiccee  bbrreezz  mmeeššaallccaa  mmeessaa  MMoonnttaannaa  
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Mesoreznica Montana s premorom polža 6mm model 32 in 42 

 
 

Ohišje mesoreznice Montana je izdelano iz inoxa AISI 304. Motor je ventiliran, kar 

omogoča daljše obratovanje. Je izredno vzdržljiva in tiha. Na razpolago v enofazni 

ali trifazni izvedbi. Moč mesoreznice je 2,94kW pri premeru polža 32mm in 3,68 ali 

5,15kW pri premeru polža 42mm. Kapaciteta na uro je od 800-1300kg. Noži se 

samodejno brusijo (možnost dobave različnih nožev kot opcija). Izredno lahka za 

čiščenje, saj se prostor za nože v celoti razstavi. Vhodna odprtina v obliki kvadra za 

potisk mesa ima dimenzijo 593x900xh120mm. Ne potrebuje posebnega 

vzdrževanja. Posoda in noži izdelani iz visoko kvalitetnega inoxa AISI 304. 

Montirana je lahko na podstavek s kolesu z zavoro ali pa se postavi na mizo.  

Komande so varovane proti vlagi in vosi IP67. Stroj ima vgrajeno tudi varnostno 

mikrostikalo. Dodana tudi lopatica za potisk mesa. Kot opcijo je mogoče naročiti 

varovalo proti špricanju pri koncu polža, upravljanje stroja s pomočjo nožne 

stopalke, inox unger set nožev, številne nože in ploščice, ter nastavek a izdelovanje 

hamburgerjev. 
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                                                                                                            Enostaven vnos mesa v mešalec                Varnostni pokrov 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

                                                                                                                 Varovalo proti špricanju                Vodoodporna stikala IP67 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Mesoreznica z mešalcem testa Master s premerom polža 6mm                   Enostavno čiščenje                   Nastavek za hamburgerje 

                                 model 30, 60 in 90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                      Enostavno čiščenje                                Unger set 

 

Mesoreznice Master so izdelane iz Inoxa AISI 304. Na razpolago so modeli s 30/60/90 litrsko posodo za mešanje mesa. Vgrajena sta 

dva neodvisna motorja, ki skrbita za nemoteno mletje in mešanje mesa. Motorji so zelo močni in trpežni. Odlikuje jih 4 oziroma 5 

konjskih moči. Osovina je zaščitena proti vodi in v olju, kar zmanjšuje pregrevanje motorja. V pokrovu je vgrajeno mikro stikalo, ki 

samodejno izključi stroj, če se pokrov odpre. Pokrov odpirajo in zapirajo bati na zrak. Kontrolna plošča je vodoodporna IP67. Celoten 

stroj se lahko razstavi za čiščenje brez orodja. Standardno je v kompletu inox nož premera 6mm, ki se tudi samodejno brusi, 

podstavek iz Inoxa AISI 304 na kolesih z zavoro ter rezalni polž. Kot opcijo je mogoče naročiti električno dviganje in spuščanje 

pokrova posode, varovalo proti špricanju pri koncu polža, številne nože in ploščice  ter izboljšano kontrolno ploščo, ki vsebuje timer, 

vzvratno delovanje polža, možnost nožnega upravljanja stroja in upravljanje nastavka za izdelovanje hamburgerjev. 
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.  
Cene so informativne. 

                       Oktober 2013 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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